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Předmluva

Tento dokument (EN 12601:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 270 „Spalovací motory“,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12601:2001.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu a podporuje základní požadavky směrnice (směrnic) EU.

Vztah ke směrnici (směrnicím) EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí této
normy.



V souladu s Vnitřními předpisy CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

Tento dokument je normou typu C, jak je uvedeno v EN ISO 12100 (všechny části).

Dané strojní zařízení a míra možného nebezpečí, nebezpečných situací a nebezpečných událostí jsou
uvedeny v předmětu tohoto dokumentu.

Jestliže se ustanovení této normy typu C liší od ustanovení, která jsou uvedena v normách typu
A nebo B, jsou ustanovení této normy typu C nadřazena ustanovením jiné normy pro strojní zařízení,
které bylo navrženo a vyrobeno podle ustanovení této normy typu C.

1 Předmět normy

Tato evropská norma stanovuje bezpečnostní požadavky na zdrojová soustrojí poháněná pístovými
spalovacími motory (RIC) do 1 000 V, sestávající z motoru RIC, generátoru střídavého proudu včetně
doplňkových zařízení potřebných pro provoz, např. ovládací (řídicí) přístroje, spínací přístroje,
pomocná zařízení.

Tato evropská norma neplatí pro zdrojová soustrojí, která byla vyrobena před datem vydání této
evropské normy.

Norma platí pro zdrojová soustrojí používaná pro pozemní a námořní účely, s výjimkou zdrojových
soustrojí používaných na palubě námořních plavidel a mobilních příbřežních jednotek (mimo pevninu),
jakož i v letadlech nebo pro pohon silničních vozidel a lokomotiv. Zvláštní požadavky potřebné
k zajištění provozu v prostředí s nebezpečím výbuchu nejsou předmětem této normy.

Nebezpečí vztahující se ke zdrojovým soustrojím poháněným pístovými spalovacími motory (RIC) jsou
uvedena v příloze A.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


